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Országszerte a rászorulókért
Kitüntették Árvái Ferenc atyát
Árvái Ferenc atya több mint 25 éves papi hivatása so
rán gyermek, ifjúsági és felnőtt közösségeket hozott létre,
amelyeknek aktív szervezője és vezetője volt. Közösség
építő rendezvények szervezésével járult hozzá települések
közösségi életéhez. Az Egri Főegyházmegyei Karitász
igazgatójaként odaadó munkájának köszönhetően dina
mikusan fejlődött a szervezet sokszínű szakmai munká
ja és jelentősen hozzájárult a Katolikus Karitász szociális
tevékenységének és önkéntes mozgalmának szakmai fej
lődéséhez. Nevéhez fűződik a szeretetszolgálatot végző
fiatalok közösségének a Caritas Juniornak a létrehozása.
Kiemelt szerepe volt a Magyarországot sújtó katasztrófa
helyzetek kezelésében. A 2010-ben az észak magyarorszá
gi árvizek során rendkívüli szervezőkészségének és aktivi
tásának köszönhetően irányította és szerveztea Katolikus
Karitász 44 települést érintő katasztrófa helyzeti szociá
lis tevékenységét és több mint 500 lakóházat felújító újjá
építési munkáját. A vörösiszapkatasztrófát követően részt
vett a kármentés és szociális segítségnyújtás szervezésé
ben és 900 önkéntes koordinálásában.

Az elmúlt évtizedben a viharkárok, árvíz és földrengés
sújtotta településeken számos alkalommal vett részt a ká
rosultak segítésében. 2019 éveben is jelentős tevékenysé
get végzett az észak-magyarországi viharkárok károsult
jainak támogatásában és az újjáépítésben. A menekültek
megsegítésében önkéntesek szervezésével és személyes je
lenlétével bizonyította elkötelezettségét. Rendkívüli tenni
akarásával, különleges szervezőképességével és derűs sze
mélyiségével kivívta munkatársai, hívei, a diákok, a peda
gógusok, a rászorulók, valamint szervezetek és települé
sek vezetőinek elismerését is. Részt vett a Karitász hosszú
távú, felzárkóztató célú programjainak kidolgozásában és
példaértékű megvalósításában is.

A hátrányos helyzetű személyek és a magyaror
szági katasztrófahelyzetek károsultjainak támo
gatása területén végzett kiemelkedő munkája,
valamint közösségépítő és szervezetfejlesztő tevé
kenysége elismeréseként a Magyar Arany Érdem
kereszt polgári tagozat kitüntetésében részesült.

Látogatóban az egri Karitásznál
Soltész Miklós államtitkár, a Nemzeti Humanitárius
Koordinációs Tanács elnöke látogatást tett Egerben a
Főegyházmegyei Karitász Központban. Ajándékba vitt
magával megváltozott munkaképességűek által készített
termékeket, amiket az Egri Karitász a rászoruló csalá
dokhoz juttat el.

Látogatása alkalmával találkozott a Karitász munka
társaival és Ináncsról érkezett önkéntesekkel, akikkel
együtt adománycsomagokat készített.
Ezt követően Pétervásárára utazott a Karitász munka
társaival, ahol nagycsaládos és idős lakosokat keresett
fel, akiknek tisztítószerből, kézfertőtlenítőből, szájmasz
kokból és gumikesztyűből álló csomag mellett tartósé
lelmiszer-csomagot is átadott.
Az Egri Karitász Központ eddig 61 településen 17 tonna
élelmiszerből és tisztítószerből álló csomagot osztott ki.
Krízissegély programban pedig a most különösen nehéz
helyzetbe került családokat, munkanélkülivé vált embe
reket támogatja például rezsitámogatással is. A segítség
hez az anyagi alapot - eddig 20 millió forintot - az Egri
Főegyházmegye biztosította.

Rendületlen elköteleződés
Az új győri karitászigazgató, Lőrincz Attila 15 éve él bol
dog házasságban, amelynek gyümölcseként négy gyer
mekük született. Két éve élnek Győrben. Családjuk ereje
a hitükben, a közös imákban és a kellő humorban rejlik.
Hitvallásuk: „A család örök!”
Lőrincz Attila 21 évig rendvédelmi területen teljesített
szolgálatot. Pályája kezdetén iskolákban, prevenciós előa
dások útján a diákok biztonságtudatos szemléletét, áldo
zattá válásuk megelőzését fejlesztette, valamint több évig
napi szinten nyújtott segítséget a bajbajutottak számára
egy segélyhívó központban. Mindkét területen eltöltött
idő nagy hatással volt élete további alakulására.
Az egyházmegyei Karitász vezetőjeként szolgálata kiegé
szül a krisztusi szeretet képviseletével. Ehhez korábban
megszerzett emberi és szakmai tapasztalatai is segítségé
re lesznek.


